

# 市物流行业表彰先进

本报讯(记者 邹红辉)近日,市物流与采购联合会举行“庆祝新中国成立70周年全市物流行业表彰大会”,对先进个人、先进企业进行表彰。

经评选,“西园大市场”董事长于国君、“衡缘物流”董事局主席何秋

生、“中电物流”总经理周波、“红光物流”董事长胡红初、市物流与采购联合会会长侯光昆、“雁城物流园”董事长谢先道6人获得“衡阳物流行业代表性人物”荣誉称号;“鸿华物流”“衡缘物流”“红光物流”“雁城物流园”

“中电物流”“特变电工国际物流”“商业储运”“湘南物流”等8家企业获得“综合实力8强企业”荣誉称号;“衡缘物流”“雁城物流园”“商业储运”“天程物流”“湘东物流园”5家园区获得“2019年度衡阳市优秀物流

园”荣誉称号;“鸿华物流”绿色钢铁物流服务、“特变电工国际物流”全国变压器油配送网络建立、“顺成物流”陶瓷生产配送供应链体系建设、“金瑞物流”家电配送服务标准化建设4个项目获“2019年度衡阳市现代物流创新奖”。

## 市职业经理人协会换届

本报讯(记者 邹红辉)8月8日,市职业经理人协会举行第二届第一次会员大会,选举产生了新一届理事会、监事会。富康实业董事长李卫华当选第二届会长,鲁振华任监事会监事长,李先民连任秘书长。首届会长张强被授予“终身荣誉奖”。

市职业经理人协会成立5年来,以“聚集,就是精英;分享,更加快乐”作为共同价值观,搭建了10个会员小组、4个专业委员会运行平台,成立了党组织,开设了《经理人大讲堂》,经常开展文体、慈善、公益活动等,荣获了“全国优秀职业经理人协会”。

## 康俊励志基金专奖优秀学子

未来将向全社会开放

本报讯(记者 聂山人 实习生 贺蓉蓉)近日,湖南康俊建筑有限公司成立了“康俊励志基金”。今后,康俊建筑所有员工的子女上了本科线,根据不同录取批次,都将获得“康俊励志基金”相应级别的奖励。

据了解,在今年高考中,衡阳市八中理科考生唐启勋考出691分(裸分),并通过清华大学“领军计划”获得50分的加分。唐启勋父亲唐春光供职于湖南康俊建筑有限公司。借此契机,该公司成立了“康俊励志基金”,唐启勋成为“康俊励志基金”的第一

位受益者。该公司总经理韩强表示,“康俊励志基金”仅仅是一个开始,随着康俊建筑的不断壮大和发展,公司将为所有员工提供更大的发展平台,更大的职业发展空间,更多的回报和收益。同时,该基金未来还会向全社会开放。

## “孝德天下”养老中心“走进”白竹皂社区

预计10月运营

本报讯(记者 邹红辉)8月14日,孝德天下养老集团在白沙洲街道举行签约仪式,在白竹皂社区设立养老服务中心,将满足白竹皂社区及周边地区老年人日间生活照料需求。

该养老服务中心计划于10月运营,将以老人健康为切入点、以标准化的管理、适老化的建设为基础,依托互联网技术,引入智能化养老设施,建立呼叫中心,实现养老服务智能化。目前,孝德天下集团围绕“生活帮助、卫生协助、精神慰藉、康复护理、日间照料”为核心的一体化社区居家服务模式,已经打造了30多家社区养老服务中心,让全市老人更加舒心地生活,也让他们的子女更放心。



孝德天下养老集团总裁周玲与白沙洲街道办事处主任刘益君签订《政府养老服务项目委托运营协议》

## “客家人”默默资助寒门学子9年

本报讯(记者 邹红辉 通讯员 黄长庚)“我叫陈平芳……家庭经济困难。……善良的谢毅强叔叔一直资助我。”日前,市客家商会秘书处收到一封感谢信,感谢客家商会会长、市盛创贸易有限公司董事长谢毅强多年来资助贫困大学生陈平芳完成学业。

感谢信传开后,这段长达9年、捐助金额近10万元的助学佳话才被大众知晓。谢毅强是印尼归侨后代、客家人,中国致公党党员。他热心公益慈善事业,是“归侨之春义工协会”的主要捐资人。

### 湖南金泰检测检验有限公司

该公司系湖南金化科技集团旗下核心骨干企业之一,拥有CMA资质和安全生产检验检测机构资质,并通过了环境监测业务能力认定。检测业务主要涉及环境空气和废气参数(饮食业油烟、TSP、二氧化硫等),水和废水参数(汞、铅等),土壤和水系沉积物参数(砷、硒等),噪声参数(厂界、社会生活环境噪声等),电气类参数(接地电阻、汽车加油站、石油化工企业电气安全参数等)。欢迎来电洽谈合作。

**携手金泰检测 共护绿水青山**

联系方式: 13575237858 / 0734-8336308  
公司地址: 衡阳市石鼓区松木经济开发区松枫路15号

报料热线: 18907470002 邮箱: hyrbmyjj2010@163.com

### 市百姓人力资源服务有限公司

劳动保障事务代理	劳务派遣
劳动政策法规咨询	文秘业务
劳务业务承包	职业中介
政务服务	招聘及培训

总经理: 刘利民  
18692028999  
地址: 市高新区长湖路御璟花苑A栋14楼  
热线: 3459188 3459288

# 雁城文化瑰宝焕发新生 茶油酥薄月礼献中秋

当酥薄月“遇上”茶油,立志打造新的“城市名片”,走向全国

■本报记者 刘振元

千年文化古城衡阳,孕育了800多万勤劳、拼搏的衡阳人民,也沉淀了很多具有本地特色的产品。但衡阳人汗水凝聚的众多瑰宝,却遇到了“酒香就怕巷子深”的难题。这些瑰宝就像埋藏在地底深处的唐三彩,等待着重现光辉的时刻。

市油茶产业协会执行会长刘洋动情地告诉记者,“衡阳茶油酥薄月,结合了衡阳茶油与传统酥薄月的特色,在破解传统酥薄月难以长期保鲜的难题后,味道青出于蓝而胜于蓝,必将绽放新的活力。我希望它能成为衡阳名片,也希望越来越多的衡阳文化瑰宝能焕发新生,走向全国。”

中国油茶看湖南,湖南油茶看衡阳!据统计,湖南油茶种植面积占全国近半壁江山,而衡阳油茶占全省六分之一。衡阳具有2300多年的油茶种植历史,早在西汉年间就有酃县压榨茶油的纪录。明清时期,几乎各家各户都食用茶油。茶油作为纯天然食用植物油,丝毫不逊色于“油中贵族”橄榄油。衡阳地处北纬27度,良好适宜的气候、地形和土壤条件,孕育了全球优质的油茶核心产区。近年来,市委、市政府全力打造“中国油茶第一强市”,衡阳油茶产业得到长足发展。

### 把握市场趋势,进行品类创新

茶油酥薄月作为油茶衍生产品,把茶油与酥薄月结合起来。不仅是对传统产品的创新,也是在衡阳油茶品牌建设上的一次大胆的尝试,通过将最能代表衡阳中秋的历史文化产品与衡阳传统优势产业进行结合,既是对历史文化的传承与传播,也是对优势产业的振兴与助力。

此次茶油酥薄月契合中秋节点,彰显礼品属性,为产品销售提供了更强劲的助力,这也源于通过对市场形势与节点时节的精准把握下才能实现,因此可以说此次茶油酥薄月的推出是一次真正意义上的品牌品类创新。

### 守正与创新并存,赋予品牌年轻态

无论是油茶产业还是酥薄月这一



茶油酥薄月新品发布会孩子们集体朗诵《船山文化精神语录》



茶油酥薄月现场展示



会上展出的大型茶油酥薄月饼

产品,其实在广大群众心中都是一个传统的形象,似乎有那么一点老气,没那么时尚与风派。

如果一个产业或产品不能吸引到年轻群体的关注,不能让年轻人喜欢与谈论的话,那未来发展必是缺乏后劲与出路的,本次的茶油酥薄月从推出之初就立志要打破这些“传统守旧”的成见,在包装设计上摆脱了传统包装的花花绿绿,颜色运用简约,在字体上更是邀请了衡阳本土书法家陈文质先生亲手题写,同时将衡阳本土先贤哲人王船山先生用手绘形式体现其中,整个设计做到简约不简

单,在运用现代设计理念的同时也没有忘却传统文化的闪光元素,可谓传统与新兴兼顾,现代感与文化风并存。

具体到产品设计上,酥薄月的传统制作工艺没有丢,使用的山茶油也是采用古法木榨,但茶油酥薄月的诞生却融入了新的工艺手法,在味道的把握上更是经过了多次调试,浓香的山茶油与精美的内馅结合出新的丰富口感。无论是从山茶油的健康角度还是低糖香醇的口味,都符合衡阳群众对美好生活的向往与追求。总体说来,茶油酥薄月无论在包装设计上还是产品设计上都有效的遵循了守正与创新,赋予产品新的朝气与

活力,也间接带动了衡阳油茶品牌的年轻态。

### 承载着油茶产业的期盼,需要各方的认可与支持

近年来,市委、市政府举全市之力打造“中国油茶第一强市”,我市油茶产品质量不断提升,衡阳油茶产品不仅卖到香港、澳门、台湾,日本、韩国、欧洲、北美也有营销渠道,倍受国际市场青睐。

这次推出的茶油酥薄月背后其实承载着衡阳几十万油茶产业人的期盼,市林业局有关负责人自豪地告诉记者,衡阳

油茶是享誉中华2300年的“品牌”,这次衡阳茶油酥薄月在包装设计上结合了衡阳油茶及衡阳船山文化。这张倾心铸就的“衡阳名片”,将让更多的人认识衡阳,了解衡阳,爱上衡阳。并且,这张“衡阳名片”,也积极响应着产业扶贫的号召,为衡阳古老的油茶种植产业,注入活力,焕发第二春。

衡阳市油茶产业发展联席会议办公室专门发出了倡议书,希望广大市民及相关市直、企事业单位在质优同价的情况下,优先选用“衡阳油茶”系列产品,切实提高“衡阳油茶”系列产品的综合竞争力和市场占有率。所以现在的

茶油酥薄月不仅是中秋的一份城市代表礼,更是需要衡阳的有识之士给予支持的产业振兴之礼,希望广大市民对它给予更多的关注,更多的支持,为衡阳的重点产业振兴贡献一份力量,为衡阳的城市名片增添一份助力,为衡阳的油茶产业献出一份真情,为衡阳的绿色扶贫奉献一份期待!

月是故乡明,味是故乡浓。百年手艺与千年传承的结合,铸就衡阳城市之礼。衡阳茶油酥薄月,以城市之名,致敬中秋,祝福美好。产品微信咨询:衡阳油茶。咨询热线:13607349131。